

# 54个重大项目总投资232.3亿元

昨日,四川天府新区 2024年一季度重大项目现 场推进暨凤栖湿地科技成 果转化基地开工活动举行,54个重大项目

开工,涉及总投资232.3亿元。 据了解,这批重大项目聚焦支撑产业 建圈强链,开工建设凤栖湿地科技成果转 化基地、东方希望天府中心等重大产业项 目,总投资32亿元;聚焦筑强城市基础功 能,开工建设东山大道道路综合提升、天府 新区电力通道等城市"里子工程"及生命线 工程项目,总投资72.2亿元;聚焦幸福美好 生活需求,开工建设成都市石室中学云龙 校区、保障性租赁住房等民生工程项目,总

其中凤栖湿地科技成果转化基地项目 由成都天投集团投资建设,包含工业厂房、 科研办公用房。项目主要围绕电子信息、 人工智能、卫星互联网等领域发展都市工 业,推动新区科技成果就近就地转化。

东方希望天府中心项目位于天府新区 天府总部商务区西区,净用地面积约18.5 亩,建筑面积约15.26万平方米。项目将建 设东方希望"一带一路"总部,打造集"一带 一路"全球贸易、营销采购、电商平台、物流 仓储、研发运营和行政总部于一体的"一带 一路"资源集聚平台。

"三校一区"项目是四川天府新区持续 推进教育综合改革,在锦江生态带锦江西 片区高标准规划建设的三所学校,包括成 都市石室中学云龙校区项目、石室中学云 龙校区附属小学项目、云龙路小学项目。 其中,石室中学云龙校区项目约133亩,计 划设置72个班;石室中学云龙校区附属小 学项目约59亩,计划设置48个班;云龙路 小学项目约48亩,计划设置36个班。

成都日报锦观新闻记者 白洋 受访单位供图



凤栖湿地科技成果转化基地项目效果图

# 首开载体提前呈现

# 数字经济在雨林生态中加速成长

昨日,记者从成都天投获悉,位于四川 天府新区兴隆湖畔的成都科创生态岛"一 岛三区"中的新兴产业育成区首开载体 -创想中心(W7号楼)提前呈现。

据了解,成都科创生态岛·创想中心 (W7号楼)位于全岛西南角,作为新兴产业 育成区首开载体,集多元化办公服务、生态 创意商业于一体,聚焦大数据、集成电路、 高端软件、人工智能、新一代通讯技术、信 息安全以及数字化、智能化赋能产业发展 等数字经济领域,按照"楼下孵化、楼上加 速、全岛转化"的"梯次培育"理念,建设成 都科创生态岛自有数字经济加速器。

"创想中心总体量约2.3万平方米,共6 层,分为湖滨商业活力中心、数字经济孵化 中心、数字经济加速中心、岛邻交流共享中 心。"成都天投集团相关负责人介绍道,中 心以"体系创新、空间创新、服务创新"三大 创新理念,打造未来科创办公复合样板。 "中心的一大亮点,是根据热带雨林'物种 多样、群落演替、共生共存'的自然法则,衍 生出'雨林生态、焕发新机、禾木尽起'的生 态机制。"成都天投集团相关负责人告诉记 者,基于"雨林生态",重新定义未来办公, 以良好的生态环境和产服配套,让科创新 锐在此相互合作、加速共进,打造标杆性科 创办公生态系统。

此外,在科创产业的融合发展中,中



成都科创生态岛加速呈现

心激发多边发展动能,推动企业与企业之 间的相互渗透,不断延伸产业链,打造生 态链,提升价值链,共同创造和实现价值, 为每一个企业提供最舒适的发展土壤,给 予产业成长盎然生机。据悉,目前创想中 心已储备入驻意向科技型企业及配套商 家近20家。"下一步,我们将进一步加快建 设速度,强化招商运营力量为整岛高标 准、高质量运营奠定坚实基础。"项目相关 负责人表示。

成都日报锦观新闻记者 黄雪松 受访单位供图

### 捕捉空气中的无线"杂波"

# 成都造"护航奥运、春晚

机场监测无人机干扰,保障飞机起降; 监测"黑广播",找到"伪基站"所在位置;高 考防作弊……说起微波射频大家可能比较 陌生,但它的应用早已进入我们的日常生 活。2月29日,武侯区微波射频产业高质 量发展大会召开,会议为微波射频专业园 区授牌,并正式聘任中国工程院院士陈鲸 等专家作为武侯区微波射频产业发展科技 顾问。会后,记者来到中国无线电频谱管 理行业领军企业成都华日通讯技术股份有 限公司,探访微波射频如何应用于我们的 日常生活。

#### 保障飞机起降 应用于各种"大场面"

两个黑色的匣子,一组天线,在华日通 讯记者看到了这样一套"简约却不简单"的 设备,这样一套设备就可以覆盖整个机场, 全天候监测非法无人机干扰,保障飞行安

全。"双流机场、天府机场都有这套无人机 侦测反制系统,应用得比较久的是首都机 场,已经用了7年了。"华日通讯副总经理 黄扬钧告诉记者。

著名的科幻小说《三体》里有一个名场 面,女主叶文洁向宇宙发射电磁信号,然后 信号被三体人接受并锁定了地球的坐标。 这类似于普通雷达的工作原理,在接收信号 的同时也要发射信号。而华日通讯的这套 监测设备不同,自身不会发射信号就可以捕 捉到"黑飞"无人机、对讲机等的无线电波。

我们所处的城市环境中,有各种各样 的无线电波在传输,这其中,频率相似的无 线电波会对要追踪的目标无线电波产生干 扰。另一方面,城市各种各样的建筑物,会 让直线传输的无线电波产生反射,这些因 素都会对准确、高效锁定目标信号源产生 阻碍。无线电监测就是要排除这些影响, 准确找到信号源头。

今年春晚,喀什分会场的歌舞表演令

人印象深刻,而晚会背后就是华日通讯的 设备在保障,国庆阅兵、北京奥运会、北京 冬奥会、成都大运会、汶川大地震、高考,这 些"大场面"都有华日通讯在护航。"不管是 大型赛事还是灾害现场,都必须保证通讯 绝对畅通,很多外界因素都会对通讯造成 干扰,我们必须实时监测,配合主管部门排 除影响。"黄扬钧介绍。

#### 吸引专精特新企业 微波射频产业集群做优做强

开车经过武侯区西部智谷时就可以看 到,华日大厦耸立在路边。作为无线电频 谱监测管理的应用端企业,成都华日通讯 涉及到与多个零部件供应商的合作,公司 建设了华日微波通讯专业楼宇,目前已招 引了一批上下游的相关企业,华航高科成 都分公司就是其中之一。

在没落户成都前,华航高科就和成都华

日通讯保持着良好的合作关系,为后者提供 无线电波信号处理需要用到的板卡。基于 缩短服务半径的考量,华航高科成都分公司 于2020年正式成立,并入驻华日微波通讯 专业楼宇。过去需要买机票飞来飞去沟通, 现在只需上下楼走两步就解决了。落户成 都后,华航高科与成都华日通讯的业务量, 每年都在以20%左右的速度增长。

目前,武侯区微波射频产业集群有国 家级专精特新"小巨人"企业11家,省级专 精特新企业27家,在无线电频谱管理、电 磁干扰对抗等细分领域培育了华日通讯、 点阵科技、能通科技、唐源电气等领军企 业,近期专精特新企业远望雷芯、武汉能纳 也相继落户。近三年集群建成市级及以上 创新平台33个,形成专利超过700项,制修 订标准数量121项,联合电子科大和区内 外16家龙头企业成立产业科创联盟,为推 进科技创新引领产业发展打下坚实基础。

成都日报锦观新闻记者 杜文婷

## 2023年过半数成都上市公司业绩增长

A股上市公司2023年度业绩预告披露 已收官。数据显示,约2800家A股上市公司 披露2023年业绩预告,预喜率约40%。成都 上市公司预喜比例更高,在56家已经发布业 绩预告的上市公司当中,29家净利润同比增 长;35家上市公司实现正收,占比达62.5%。

#### 电子信息、医药生物等 优势产业亮眼

从已披露业绩预告来看,2023年上市 公司业绩整体"报喜"比例近半,凸显出抗 风险能力。分行业来看,电子信息、医药生 物、食品饮料、汽车等成都优势产业板块整 体"预喜"较高,行业链主企业更是利润增

在成都上市公司当中,达威股份、普瑞 眼科、莱茵体育、迅游科技等10家公司的 净利润增长实现翻倍,其中达威股份、普瑞 眼科增幅超过10倍。具体来看,达威股份 预计归属于上市公司股东的净利润为1950 万元至2650万元,同比增长超过15倍,顺 利实现扭亏。对于2023年业绩扭亏为盈 的原因,达威股份表示主要是公司主业化 学品板块市场回暖、下游订单增加,公司主 营业务收入增加,归属于上市公司股东的 净利润随之增加所致。

另一只业绩实现超10倍增长的是普 瑞眼科。2023年公司抓住消费复苏以及患 者对眼健康需求增加的机遇,整体业绩增

长较快,尤其是上年度积累的存量就医需 求在2023年上半年集中释放,公司预计全 年实现盈利26000万元至28500万元,同比 增长1163.98%至1285.51%。其中,非经常 性损益对公司净利润的影响约8200万元, 扣非后仍能实现超10倍的业绩增速。

从净利润总额来看,科伦药业、水井 坊、四川成渝等公司预告净利润中值均超 过10亿元。

#### 海外业务 成企业业绩增长重要引擎

资本市场作为实体经济的晴雨表,从 上市公司业绩可以一览经济的走向。分析 "报喜"企业的表现,海外业务的突破成为 多家药企业绩增长的重要引擎。

科伦药业2023年预告归母净利润23.5 亿元至 25.5 亿元,同比增长 37.82%至 49.55%。科伦药业在业绩预告中称,增长 主要源自于输液、非输液制剂产品以及原 料药中间体主要产品的利润增加,同时子 公司科伦博泰生物就创新研发项目与默沙 东达成合作协议以及有偿独家许可,确认 收入增加,同比减亏。

尽管尚未预告年报,但"出海"也是通 威股份2023年的关键词。过去一年,大举 进军光伏组件市场的通威频频收获海外市 场订单,与此同时,其产能扩张亦稳步推 进。近日在组件新品欧洲首站发布会期 间,通威股份与欧洲光伏、储能、充电站和 热泵系统分销商德国 Memodo 集团正式签 署了300MW的组件供货协议。

成都日报锦观新闻记者 刘泰山

### 拨打党报热线962211 3.15消费维权线索征集中

你投诉 我维权 党报热线在行动▮

日常生活中,我们每个 人都扮演着消费者的角色, 从衣食住行到休闲娱乐,哪

里都离不开"消费"。然而,并不是每一次消费经历都能留下满 意的消费体验——团购的跟团旅游,无法使用却不能退款;办 理消费预付卡,遭遇商家跑路;宣称降价促销的商品,却按原价 结算;网上购物,买到假冒伪劣商品……

"激发消费活力"是今年消费维权年的主题,3·15国际消费 者权益日近在眼前。即日起,成都日报锦观新闻将联合成都市 市场监管局,面向全市征集线索,如果您在消费过程中,遇到了 "吃亏事""委屈事""窝火事",合法权益被侵害,或者发现商家 存在违法违规行为,都通过可以拨打党报热线962211或者拍摄 照片发送至成都日报锦观新闻邮箱:cdrbjinguan@126.com,向 我们报料,给我们留言。

我们将认真聆听事实,实地采访调查,在咨询相关法律专 家的同时,联合相关部门进行处理和纠正,督促不良商家整改, 共同打造放心安心的消费环境。

#### 消费提示

商家在销售商品时不得出现以下行为:

- ▶谎称降价;
- ▶谎称优惠价、折扣价、处理价、最低价以及其他虚假价格 信息,蒙骗消费者;
  - ▶在明码标示的价格之外另行加价;
- ▶采取以次充好、短尺少秤、混充等级规格、掺杂使假、降
- 低质量等手段变相提价;
- ▶经营者之间或者行业组织串通垄断价格; ▶违反公平、自愿原则,强迫交易对方接受高价;
- ▶其他不正当价格手段。

成都日报锦观新闻记者 王静宇

### 法院上门问需 解开企业的"法结"和"心结"

今年成都的"新春第一会",发布了"蓉易诉"创新应用场景 后,成都法院连日来致力于走访企业调研问需,同时开门纳谏, 解开企业的"法结"和"心结",力促成都高质量发展的动力活力 更加强劲、更加充沛。

位于金堂赵镇工业区的四川川净洁净技术股份有限公司 厂区内,一派欣欣向荣的景象。

公司开年就订单不断,让行政总监单淑芳既喜又忧,作为 扎根金堂10多年的一家"专精特新"企业,川净公司拥有100多 项发明和专利,在业内名气越来越响,然而企业发展壮大,面临 的难点、痛点也不会少。

几天前,单淑芳和公司的小伙伴们就盼来了金堂法院"上 门问需"的法官团队。

"请大家畅所欲言,我们的目的就是听取大家在生产经营 过程中遇到的法律难题以及其他困难,想尽办法为大家解决。" 座谈会上,金堂法院审判委员会专职委员刘海以及民二庭的法 官团队开诚布公,直入主题。

1个多小时座谈活动中,金堂法院法官们就川净公司提出 的问题进行了逐一解答、商讨解决方案,同时,还为员工代表上 了一堂法治课《以案说法之网络生活》,提醒大家一定要谨防电 诈,以及注重保护自己的权利。

座谈会结束后,刘海告诉记者,接下来,法院还会走访辖区 内其他重点企业,针对企业提出的诉求意见,将进行逐一梳理, 属于法院解决的就尽快解决,属于其他部门的将转派给其他相 关部门,确保"送法进企"调研走访真正出实效。

据悉,截至昨日,金牛法院、温江法院、大邑法院、彭州法 院、新津法院等都已经在成都中院安排下深入辖区内企业开展 "送法进企"调研问需活动,倾听企业呼声,回应企业诉求。

成都日报锦观新闻记者 晨迪

### 招标公告

四川贵达实业有限公司作为成都锦悦北府项目主体公司, 拟 对本项目250个产权车位整体出售,现对外公开招标。

- 一、投标公司资质要求:具备车位管理或经营的相关资质、 具备成熟销售团队、注册资本不得少于100万。
- 、投标标的: 锦悦北府未售产权车位共计250个。
- 中标方式:结合项目剩余车位具体情况,综合报价中 "总价款"最高者,最终确定为中标单位。
- 四、投标截止时间:确定参与本次投标的单位,请于2024年 3月11日下午16点以前向项目指定账户转入2万元项目投标保证金

( 如开标后未中标,则开标后30个工作日内沿原路退回 ) 。 五、招标公告未尽事宜详见http://zc.newhope.cn/。

四川贵达实业有限公司 2024年3月1日

## 招标公告

成都恒基隆置业有限公司作为成都锦麟府项目主体公司, 拟 对本项目(南区)374个产权车位整体出售,现对外公开招标。 投标公司资质要求:具备车位管理或经营的相关资质、

具备成熟销售团队、注册资本不得少于100万。 投标标的: 锦麟府(南区)未售产权车位共计374个。

中标方式:结合项目剩余车位具体情况,综合报价中 "总价款"最高者,最终确定为中标单位。 四、投标截止时间:确定参与本次投标的单位,请于2024年

3月11日下午16点以前向项目指定账户转入2万元项目投标保证金 (如开标后未中标,则开标后30个工作日内沿原路退回)。

五、招标公告未尽事宜详见http://zc.newhope.cn/。

成都恒基隆置业有限公司 2024年3月1日

# 便民服务成都日报社广告热线

成都日报便民服务金堂站 028-84922091 地址:金堂县迎宾大道一段 388号金堂政务中心 

●金堂县赵镇世福家禽经营店 公章(网号:5101215008318) ●着

●胥乐均遗失伤残军人证,伤 残证号:川军A070716、流水号: 遗失.声明作废 ●成都市九洲源升科技有限公 No.00460002,声明作废

编辑:樊兴博 王辉 联系电话:028-86611442(夜间) 美术编辑:徐敏